Y4 N

ias ool ok 1yuys Pb Ulpleolawl gyege> [ 1,5s1p3l4 @b § ol
> ST 2 s b Ol a7 sed U9z 9 Ui jgeT US (s ol olbe tasiby o ghibo
/oA sylaol &)U ules ¥ odihio ol g5 gl b9y 9 UBjgol s oyl s 06
guo Aol cuclus olilsjge 321y yils slpw elpmg GHgs pud Qlwpes | [ :albgly b).‘.A.\i)
O8> o os ol “"/ _ hans Jw Jol gl e ol 002l U aaiio K sl anio slaas
189 > by 6 05 1332 6y 6305 189 > by 6 05 133 6y JB5 5825 6 400

20 sLaol g 40 J=o
:baol g é:!JU > b :baol g é:!JU 1> b

Ald

Ul

fcfm

AJQW‘) g'}‘.w).bl.;sw)b L;LQ:\.LQ}
RUIUW L SR W I SO R NP C R Y )
Lol =Y Pl X = =Y il 0X + ¥ O)le goue Jlaie (7

g XY o)ygoly‘_;ol)x+ya)l{.c S

0S JeoS5 e Syl b g anlS L sas L1, 45 obe alax 51 Sy o

SCCEP S OO ez aib s o ] By Caond 45 (5> O yle g s (]
SUCEP S RO Sg oo o ol 4 aoae 3l can slil 4 a5 6 (solus S s (0 Y
GIOV) oo 03¢ ] 05l e usmo 238 S 0 b dae S oy o> STz

PV ST o o1 51 (o Blox 998 Jho pusmo 33 38 wpo S1(s

S QBN s a5 ny SYlsw 51 SG e 0

b ol = <— (— (—v))> (

\‘5\ sl @)f (¥ Y (Y -Y (¥ +¥(\
Sl atin G 50 00l ouiles Slxio slass saisS yly dlex slas wilgsy |, OLS G 5l amis Mg, 10 10 puye ST (0 Y
n—yv¢ Yyn ¢ n+vy Y+ nQ

fewl alices OX alox L alox oloS (7

A\
—oxb (f vax (¢ Yxc (¥ zx(\

Iyl ) oaun




».\J‘chbpsdubo)l) .................. MM&ﬁM«MﬁQ@‘)&?o)L;‘(O

¥ (f Yy Y(Y Y ()

9 oo 3ol oS o 1) aly 5o ojlusl ol (6,508 RV Lo aly cnl 5 (S 85,0050 et 41l 90

(J;%Loﬂ

(5 ool allice J> pal)) 0y j0l covs a1, blie & e ol

\ \ \ \ \
—t-t et — et —
Y Y A \F \-V¥

- . _ _ \ _ \
Oigel Ll plu s e Sk Jlsed IS Ol olygel u;;;slozg JLeSws ol590! u;:;.;lo; &l awyoe jo
oy S pa0l)) 018 5gel il dim S cplanS oLl 1) o o] o5k el a5 VF Lo T slows &S

(s

gl cws 1) 5 sle o )le Jol>




e I P oo

A g Ol J13 B gl o g ce a5 oo Slacl den

...... X voewn =Y
1,0 A
1 * LAY q
R Yoy
N, T, e
Yy v rf
S g G pz Dogo @1y OIS Glo Oile 5 W Djgo ]y 5 g sl Ol
30e S5l Bl S b can %
y D 006 s i ool 5| i b a5 o o
a—+ A %
Yx
.A.:.;Sodl.m ‘)).3)' Sy Lchb Q)L).c
e f(vx—=V)+rx—v=
Y SPYx—Vv—(~fx+A) = )
CfYy+x+Y)—-AMx—y+))=
fY(x—y+V)—ftx+y—-vy—(_x—-y-—v)=
‘ 49l Cawd ds 0ol oals slasae Gl a |y 15 g O ke go0e lade
Y
x:\.’yz\‘.
fxX—Yy+vx—y(Xx—y+y)——
YX =fx—V YX—0—Y(¥x—1)=—¥(fx +¥t) —vx
"A \r

QS o 1y gy SYoles




£yl P oxain

S o ) oles 1 G 9 S g gl dlolas 5 SVl 51 S 50 ol
amio Voo oS cpl ST .aile (8L ol 5l amiao Vo g oS adllas cele £ o |, Slwls GLS asbls (Ll

?;’M‘oo)fc\.a.ll.b.o\)d'\)’lquuﬁ)o@#)#@w&wbwb

¥
23,51l e ] ggeme a5 0S o gl 6565 @ 1) Jlgie sae g (o
A BE = AC 1z 555 o onys o0V (sole ulie Sy 5 iy o 5 20 5, US55
B C AN
E D
S e sl S8 50 1, X Ysle 4l o5l
(I
\#
(<

ke azdu0

6305 Po : b go>







4 N T N
3o (150) o) o Oles s U9y 9 Ul jgel JS (s o1l )
ST (oo o0 Ul e P odbio ol g5 sed U9 s 9 UbjgeT s o)l /a\
\ A solazel a6 wlils o 32lg sl (1w 03l jug G9S jué Yliw s
M A 1ploisl el . o3 Jlw Jol Cugi e oLl cliw ST
aidsloo s)laisl Oss
o AN J
2230 :Laol b jgo J=o gouas sloasl L)
o (3 s (7 oleo (& awlice (I Y
Yoanss (o V4o S (z Vans (o Faus@l ¥
ol YO 50 aygly 9 YVLO o aygly 51 (SO ¥
)oYy
—_ I\
VeYf
YyYX\Wb=yYy-: :Ql)‘yfl ils S olass
G| V| Y Y 4
Yl Y| vl v| v
b (s Of (z V(o o]y
CFeY) =AY 1) (29T =(F4¥) -V Y 5)) —(A4Y) &> ¢ A
\
- fn| 8
n
(x+a)+°t(;, X — VY (&
sae Sl pamaslycia @ |V
WA —FEHYX -V =Vx—)
WYX=V —FfX—A=—Yx—0
S fYy+ X +HA—AX+HAY — A=Yy — fX 1)
WEX—YYy+Y—fx+y—Y—vx+y+Vv=—y+YV
X =YY+ VX —fX+YYy—F=VX—y—F=VX\- =Y. —¢=FFf Y
SYX=FX—VYDYX=Y D x=-
v Y
2 -5
FYX—O—FXFY = WX — - VXD Vox = —F D x = —
(&
FX+H Ve =Vee 2 X =932 X =\0 \F
(<

X+Xx+H)V =112 X = ADx =929




AB = AC = BC,BC = CD = DE = BE = BE = AC '

x:/\.,yz\/\.—/\.z\..
X =9-—0d- =¥

\l4

::Laol @&prﬁﬁw:&mméalgbﬁpbgpb 005 0z o b o>




